NEW MEXICO CORRECTIONS DEPARTMENT

REQUEST FOR PROPOSALS (RFP)

Inmate Behavioral Health



RFP# 20-770-20-06228

Amendment #2

Purpose of Amendment is to correct language on page 33, 4, i. Personnel:

FROM:

i. Personnel

The Offeror must provide a minimum of **28** Behavioral Health providers to include a combination of licensed providers, substance abuse counselors, and clerical staff. All Behavioral Health providers shall receive and maintain gender specific training.

TO:

i. Personnel

The Offeror must provide a minimum of **34** Behavioral Health providers to include a combination of licensed providers, substance abuse counselors, and clerical staff. All Behavioral Health providers shall receive and maintain gender specific training.

And Correct language on page 34, iv. Pricing Structure:

FROM:

i. Pricing Structure

Pricing/cost proposal for **28** BHS providers and addendum cost schedule for up to **27** BHS providers should be stated this should take into account all aspects stated in the scope of work.

TO:

ii. Pricing Structure

Pricing/cost proposal for **34** BHS providers and should take into account all aspects stated in the scope of work.

All other terms and conditions of the RFP remain the same.